



**SANEAMENTO DE GOIÁS S.A.**  
**EDITAL N. 01/2017**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO**  
**QUADRO DE PESSOAL DA SANEAGO – 2017**

**EDITAL COMPLEMENTAR N. 4**

O Diretor Presidente da Saneamento de Goiás S.A. – Saneago, Jalles Fontoura de Siqueira, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna pública o presente Edital Complementar que:

**1. retifica** o subitem 7.5.2 do Edital n. 01/2017 que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**7.5.2.** A Prova Objetiva e a Prova Discursiva serão realizadas na cidade de opção do candidato, escolhida no momento da inscrição.

**Leia-se:**

**7.5.2.** A Prova Objetiva e a Prova Discursiva serão realizadas na cidade de opção do candidato, escolhida no momento da inscrição. Em relação aos candidatos que optaram em realizar a prova na cidade de Ceres, no dia 18 de março de 2018, estes poderão ser alocados na cidade de Rialma.

Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

Goiânia, 05 de março de 2018.

Jalles Fontoura de Siqueira  
Diretor Presidente da Saneago